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Készült: Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Humánerőforrás és 

Kulturális Bizottsága 2026. február 23-án 15.00 órakor, a Pápai 

Polgármesteri Hivatal nagytárgyalójában tartott nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak:      Vonnák Andrea bizottsági elnök 

  Venczel Csaba bizottsági tag 

  Kerti Györgyi bizottsági tag 

  Soós Imre bizottsági tag 

  Kovács József bizottsági tag 

  Kósa Kornél bizottsági tag 

  Hegyi Lilla bizottsági tag 

  Dr. Guias János Zsolt bizottsági tag 

  Czobor Péter bizottsági tag 

  Grőber Attila polgármester 

  Vadász Krisztina alpolgármester 

  Dr. Nagy Krisztina jegyző 

  Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető 

  Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető 

  Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

  Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 

  Ujváry Hajnalka PVÖ Egészségügyi Alapellátási Intézet igazgató 

  Bordás Ferenc Pápai PVK Nonprofit Kft. ügyvezető 

  Horváthné Végh Judit Pápai Városi Óvodák igazgató 

  Tótfalusiné Kiss Bernadett Pápai Városi Óvodák gazdasági vezető 

  Polgárdi Sándor Pápai Evangélikus Egyházközség esperes 

  Marton Sándor önkormányzati képviselő 

  Vörös Dániel Pápai Vízmű Zrt. vezérigazgató 

     

Vonnák Andrea bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság 

határozatképes, mivel a 9 fő bizottsági tagból 9 fő megjelent.  

Megkérdezi, hogy a meghívóban jelzett napirenden kívül van-e egyéb javaslat?  

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat nincs. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza: 
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3/2026. (II.23.) HKB határozat 

A Bizottság a 2026. február 23-i ülésének napirendjét 

az alábbiak szerint határozza meg: 

1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete 

Pápa Város Önkormányzata 2025. évi 

költségvetéséről szóló 4/2025. (II.27.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

2. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete 

Pápa Város Önkormányzata 2026. évi 

költségvetéséről 

3. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete 

Pápa város egészségügyi alapellátási körzeteiről 

szóló 22/2012. (X.25.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

4. Döntés a Pápai Evangélikus Egyházközséggel a 

Gyurátz Ferenc Evangélikus Általános Iskola 

Csodavár Óvodájára köznevelési megállapodás 

megkötéséről 

5. A 2026/2027. óvodai nevelési évre történő beíratás 

időpontjának meghatározása 

6. A személyes gondoskodás keretébe tartozó 

gyermekjóléti alapellátások önköltségének 

megállapítása 

7. Együttműködés a Kópé-Vár jövőbeni 

működtetésével kapcsolatban a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Egyesülettel 

8. Tájékoztató a Zsinagóga jövőbeni üzemeltetéséről 

9. Deák Ferenc pápai diákévei alatti tartózkodásának 

emléket állító emléktábla közterületen történő 

felállítása 

 

 

1.  Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. 

(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti az első napirendi pontot. 

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:    

 4/2026. (II.23.) HKB határozat 

 A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének Pápa Város Önkormányzata 

2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II.27.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló …/2026. 

(…) önkormányzati rendelet-tervezetet megtárgyalta 

és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
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2. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti a második napirendi pontot. 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy a 2026. évi költségvetés tervezése könnyebb volt, 

mint a 2025. évi, ami három tényezőnek köszönhető. Az egyik a helyi adóbevétel várható 

növekedése, ami elsősorban abból az adóemelésből következett be, amit a testület korábban 

elfogadott. A második tényező, ami kicsit könnyítette a helyzetet, hogy a normatív 

finanszírozás javult. A harmadik tényező, pedig az, hogy az egybeolvadással létrejött gazdasági 

társaság - legalábbis a tervezés szintjén - kb.100 millió forint megtakarítást eredményez. A 

kiadási oldal szerkezete az előző évhez képest kissé javult, hiszen korábban a működési kiadás 

a teljes kiadás 90 %-át jelentette, most pedig 84 %, így némi fejlesztésre is jut pénz. Nyilván 

vannak nehezítő körülmények is. Korábban a különböző gazdasági társaságokban dolgozók 

bére között jelentősebb eltérések mutatkoztak, nem voltak szinkronban egymással, ráadásul a 

bértámogatásos pályázat sikere miatt még jelentősebb különbségek alakulhatnak ki a 

munkavállalók között. A következő hetek, hónapok egyik feladata az lesz, hogy áttekintsék a 

munkavállalók bérét és az a cél, hogy ne legyenek éles különbségek. Jó példa erre, hogy a 

kulturális bértámogatásban nem részesülhetnek azok a kollegák, akik a Médiacentrumnál 

dolgoznak, így az ő bérük jelentős lemaradásban van másokéhoz képest. Nehezítő körülmény 

volt az idei költségvetés előkészítésénél pl. a szolidáris hozzájárulás növekedése, de 

összességében ez a költségvetés jobb, mint a korábbi, vagy az azt megelőző. 

 

Soós Imre bizottsági tag megkérdezi, hogy melyik látványtónak az üzemeltetése kerül               

6 000 000 forintba, a halasítása pedig 1 200 000 forintba? Az anyagban a Pápai Vízmű Zrt. nyílt 

és zárt csapadékvíz elvezető rendszerrel kapcsolatos feladatellátásra 2025. évre 10 833 332 Ft-

ot, a 2026. évi ajánlat alapján 66 885 654 Ft-ot biztosítanak, ami jelentős emelkedést jelent. 

Megkérdezi, hogy a két összeg közti különbség miből ered? 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy a látványtó a Külső-Várkertben van, aminek a 

vízellátását a Pápai Termálvízhasznosító Zrt. látja el. Ez az összeg korábban havi 1 000 000 

forint volt, ami most havi szinten 500 000 forintra csökken. A költségek nagy része az ott 

működő szivattyúk áramellátása miatt keletkezik. 

 

Szalai Krisztina osztályvezető elmondja, hogy költségvetésben a feladat ellátására 2025-ben 

100 000 000 forintot biztosított az önkormányzat, tehát a 2026. évi előirányzat kevesebb. 

Elmondja, hogy a városnak a Vízmű Zrt. felé kiegyenlítetlen számlája van, amire az idei évben 

előirányzatot kellett biztosítani. Tény, hogy kevesebb forrást tud az önkormányzat a nyílt és 

zárt csapadékvízelvezetés karbantartásra fordítani, mint 2025-ben. 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy több ajánlatot is adtak a csapadékvíz-hálózat 

tisztítására, karbantartására, amelyből a legolcsóbbat választották ki. 

 

Czobor Péter bizottsági tag megkérdezi, hogy a cégek összevonása során mennyi munkahely 

szűnt meg, illetve ezzel mennyi költséget sikerült megtakarítani? 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy kb. 104 000 000 forintot sikerült megtakarítani 

az összevonással. Nehéz az összehasonlítás, mert közben kötelező béremeléseket kell 

végrehajtani és az egyes egységek között szerkezeti átalakítás is történt. 

 

Czobor Péter bizottsági tag megkérdezi, hogy a létszám miként változott? 
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Grőber Attila polgármester elmondja, hogy jelenleg pontos adatot nem tud mondani. 

 

Czobor Péter bizottsági tag megkérdezi, hogy a civil szervezetek pályázati kiírása mikor 

történik meg? 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy a költségvetési rendelet elfogadása után kerül 

kiírásra. A támogatási keret a tavalyi évhez képest nem változott, ebben az évben is            

125 000 000 forint lesz. 

 

Czobor Péter bizottsági tag elmondja, hogy a PVK működéséhez szükséges forrást egy 

táblázat mutatja be. Megkérdezi, hogy mi tartozik bele a zöldfelület sorához írt költségekbe? 

 

Bordás Ferenc ügyvezető elmondja, hogy 2025. évre 349 000 000 volt az előirányzat, 2026-

ban pedig 342 000 000 forinttal terveznek. Azért nehéz az adatok összehasonlítása, mert a 

karbantartó részleg költségeit (munkabér, dologi kiadás) arányosan ráosztották a többi 

divízióra. 

 

Czobor Péter bizottsági tag megkérdezi, hogy a divízió igénybe veszi-e külsős cég 

szolgáltatásait a feladatainak ellátásához? 

 

Bordás Ferenc ügyvezető elmondja, hogy a karbantartás rész fogja a sportlétesítmények, 

sportpályák, játszóterek fűnyírását végezni. A nagyobb területek, parkok esetében pedig 5 éves 

szerződéssel rendelkeznek. 

 

Szalai Krisztina osztályvezető elmondja, hogy a gazdasági társaság üzleti tervében a 

zöldfelületgazdálkodási feladatok közé tartozik: a gyep- és zöldfelületkezelés, a külső 

vállalkozóval végzett pázsittakarítás, gyepnyírás, kaszálás, a faápolási és fenntartási munka, 

gyommentesítés és növényvédelem, vízfelületek és öntözési infrastruktúra, kertészeti 

tevékenység, közterület díszítés és a fenntartható zöldfelület-kezelés. 

 

Czobor Péter bizottsági tag elmondja, hogy két ingatlanbontás is szerepel az anyagban, 

megkérdezi, hogy melyek ezek? 

 

Rádi Róbert osztályvezető elmondja, hogy az Anna tér 11. szám alatti ingatlan udvarán lévő 

épületek és a Rigó ltp. 3. szám alatti - jövőben megüresedő - épületegyüttes bontása szerepel az 

anyagban. 

 

Czobor Péter bizottsági tag megkérdezi, hogy az Anna téren lift kialakítására biztosított 

1 000 000 forint előirányzatból mit lehet megvalósítani? 

 

Rádi Róbert osztályvezető elmondja, hogy az 1 000 000 forint a tervezés költsége. 

 

Czobor Péter bizottsági tag megkérdezi, hogy a TOP-Pluszos pályázatok esetében el lehet-e 

kezdeni a megvalósítást amíg nincs biztosítva az uniós forrás? 

 

Rádi Róbert osztályvezető elmondja, hogy az eljárásrend szerint a város valamennyi pályázata 

az irányító hatóságnál döntésre vár státuszban van. Abban a pillanatban, ha rendelkezésre áll a 

forrás, akkor ez a státusz megváltozik támogatottra, majd a támogató okiratot megküldik az 

önkormányzatnak. Az előirányzat fedezetét az erre a célra elkülönített számlán kell tartani. Ez 

után indulhat meg a tényleges közbeszerzési eljárás. Azért terveztek ezzel az összeggel, mert 
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bíznak a pozitív döntésben. Volt rá példa, hogy az állam megelőlegezte azt a fedezetet, amire 

szükség volt (pl. a Somlai és a Batthyány úti lámpás kereszteződés). 

 

Czobor Péter bizottsági tag megkérdezi, hogy a Pálos tér rekonstrukciója már a tavalyi évben 

is szerepelt a tervek között, miért nem valósult meg a beruházás? 

 

Rádi Róbert osztályvezető elmondja, hogy az egész év folyamán figyelik az önkormányzat 

likviditását, és amikor úgy ítélte meg a vezetőség, hogy nem feltétlen a legfontosabb feladatok 

közé tartozik a rekonstrukció, akkor az a döntés született, hogy arra majd a következő évben 

biztosít az önkormányzat forrást.  

 

Czobor Péter bizottsági tag megkérdezi, hogy a Huszár lakótelepi orvosi rendelő parkolójának 

a megtervezésére miért van újra szükség, hiszen a tavalyi évben ez már megtörtént? 

 

Rádi Róbert osztályvezető elmondja, hogy a pályázati kiírás szerint az orvosi rendelőhöz 

mozgássérült parkolót kellett tervezni. Egy másik pályázat keretében - ami az Erkel Ferenc 

utcát is érinti - kerékpárutat terveztek. A tavalyi évben merült fel, hogy szükséges lenne az 

egészségügyi szolgáltatás jobbá tétele érdekében szilárd burkolatos aszfalttal megerősített 

parkolót kialakítani. Az előirányzat és a szerződés tavalyi, a teljesítés viszont idei évre 

vonatkozik. 

 

Soós Imre bizottsági tag megköszöni és elfogadja a választ a látványtó és a Vízmű Zrt. 

tekintetében. 

 

Czobor Péter bizottsági tag örömmel látja, hogy a Millenniumi park felújításának első 

ütemezésére a forrás betervezésre került a költségvetésbe. 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy a főkertész úrral a Millenniumi parkról már 

korábban egyeztetett, következő hetekben megtörténik a bejárás, majd konkrét tervek 

készülnek. Véleménye szerint a legnehezebb a járófelületek kiépítése, szegélyek kialakítása 

lesz. 

További kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 5 igen szavazattal, 4 tartózkodással és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozza:    

 5/2026. (II.23.) HKB határozat 

 A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének Pápa Város Önkormányzata 

2026. évi költségvetéséről szóló …/2026. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezetet megtárgyalta és a 

Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 

 

3. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezete Pápa város egészségügyi alapellátási körzeteiről szóló 22/2012. 

(X.25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti a harmadik napirendi pontot. 

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 
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A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:    

 6/2026. (II.23.) HKB határozat 

 A Bizottság Pápa Város Önkormányzata   

Képviselőtestületének a Pápa város egészségügyi 

alapellátási körzeteiről szóló 22/2012. (X.25.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló …/2026. 

(…) önkormányzati rendelet-tervezetet megtárgyalta 

és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 

 

4.  Döntés a Pápai Evangélikus Egyházközséggel a Gyurátz Ferenc Evangélikus Általános 

Iskola Csodavár Óvodájára köznevelési megállapodás megkötéséről 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti a negyedik napirendi pontot. 

 

Polgárdi Sándor esperes a Pápai Evangélikus Egyházközség nevében megköszöni a 

lehetőséget, amit ez előző önkormányzattól kaptak és most is bíznak a támogatásban.  Örömmel 

tölti el, hogy a Gyurátz Ferenc Evangélikus Általános Iskolában evangélikus óvoda van.  

Kérdés és további hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:    

 7/2026. (II.23.) HKB határozat 

 A Bizottság a Pápai Evangélikus Egyházközséggel a 

Gyurátz Ferenc Evangélikus Általános Iskola 

Csodavár Óvodájára köznevelési megállapodás 

megkötéséről szóló döntést megtárgyalta és a 

Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 

 

5.  A 2026/2027. óvodai nevelési évre történő beíratás időpontjának meghatározása 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti az ötödik napirendi pontot. 

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:    

 8/2026. (II.23.) HKB határozat 

 A Bizottság a 2026/2027. óvodai nevelési évre történő 

beíratás időpontjának meghatározásáról szóló 

előterjesztést megtárgyalta és a Képviselőtestületnek 

elfogadásra javasolja. 

 

6.  A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások önköltségének 

megállapítása 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti a hatodik napirendi pontot. 

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 
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A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:    

 9/2026. (II.23.) HKB határozat 

 A Bizottság a személyes gondoskodás keretébe tartozó 

gyermekjóléti alapellátások önköltségének 

megállapításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a 

Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 

 

 

7.  Együttműködés a Kópé-Vár jövőbeni működtetésével kapcsolatban a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Egyesülettel 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti a hetedik napirendi pontot. 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy több hónapos egyeztetés után jutottak el a 

megállapodásig, amely szerint a feladatot a Magyar Máltai Szeretetszolgálat fogja ellátni, a 

város a működtetéshez 2 000 000 forinttal járul hozzá. A Pápa, Eötvös utca 19-21. szám alatti 

helyiség üressé válik, amit a továbbiakban – amennyiben szükség lesz rá pl. a Zsinagóga 

jövőbeni üzemeltetéséhez – szociális helyiségnek, irodának használhatnak. 

Kérdés és további hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:    

 10/2026. (II.23.) HKB határozat 

 A Bizottság a Kópé-Vár jövőbeni működtetésével 

kapcsolatban a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

Egyesülettel kötött együttműködésről szóló 

előterjesztést megtárgyalta és a Képviselőtestületnek 

elfogadásra javasolja. 

 

 

8.  Tájékoztató a Zsinagóga jövőbeni üzemeltetéséről 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti a nyolcadik napirendi pontot. 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy csak versenyeztetés útján lehet a működést 

átadni. Három olyan fejlesztést szeretnének megvalósítani, ami növeli a látogatottságot és a   

döntéshozók ingerküszöbét átüti a tekintetben, hogy nagyobb forrásra lenne szükség. Egyrészt 

ablakcsere valósulna meg, másrészt a főkertész úr bibliai kert megvalósítását tervezi, valamint 

a rámpát is újra kell építeni.  

Bízik abban, hogy a versenyeztetés során olyan nyer, aki jól működteti majd a Zsinagógát. Az 

előzetes egyeztetések szerint az összes ablak cseréjéhez 100 000 000 forintra lenne szükség. Ez 

azért fontos, mert azután lehetne kiállításokat, rendezvényeket szervezni. Véleménye szerint 

vannak olyan épületelemek pl. rózsaablak, bejárati ajtó, aminek a cseréjét nem, kizárólag a 

felújítást engedélyeznék.   

Kérdés és további hozzászólás hiányában szavazás következik. 
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A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:    

 11/2026. (II.23.) HKB határozat 

 A Bizottság a Zsinagóga jövőbeni üzemeltetéséről 

szóló tájékoztatót megtárgyalta és a 

Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 

 

9.  Deák Ferenc pápai diákévei alatti tartózkodásának emléket állító emléktábla 

közterületen történő felállítása  

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti a kilencedik napirendi pontot. 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy az emléktábla elhelyezését fontosnak tartja. A 

kőtömb már készen van, a Pápai PVK Kft. segíti elhozni és az új helyére - a járda és az úttest 

közötti zöldsávba - elhelyezni. 

Kérdés és további hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:    

 12/2026. (II.23.) HKB határozat 

 A Bizottság Deák Ferenc pápai diákévei alatti 

tartózkodásának emléket állító emléktábla közterületen 

történő felállításáról szóló előterjesztést megtárgyalta 

és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 

 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök megköszöni a jelenlévők részvételét, egyéb hozzászólás 

hiányában a Bizottság nyilvános ülését 15.50 órakor bezárja. 

 

K.m.f. 

        Vonnák Andrea                                      Czobor Péter                 

        bizottság elnök                              jegyzőkönyv-hitelesítő      

 


